
 

  Questão 65 

 

 

RESOLUÇÃO 

Seja 𝑎 = 𝐴𝐵 = 𝐵𝐶 = 𝐶𝐷 = 𝐷𝐴 a medida do lado do losango 𝐴𝐵𝐶𝐷. No triângulo retângulo 𝐵𝐶𝐹, sendo 60° a medida 

do ângulo 𝐵�̂�𝐹, vem que: 

cos 60° =
𝐶𝐹

𝐵𝐶
⇔

1

2
=
𝑎 − 3

𝑎
⇔ 𝑎 = 2𝑎 − 6 ⇔ 𝑎 = 6 

Assim, no triângulo 𝐴𝐵𝐸, sendo 𝐴𝐸 = 𝑎 − 2 = 6 − 2 = 4, da lei dos cossenos vem que: 

𝐵𝐸2 = 𝐴𝐵2 + 𝐴𝐸2 − 2 ⋅ 𝐴𝐵 ⋅ 𝐴𝐸 ⋅ cos 60° = 62 + 42 − 2 ⋅ 6 ⋅ 4 ⋅
1

2
= 28 ⇔ 𝐵𝐸 = ±√28 

Descartando a resposta negativa, que não convém, ficamos com: 

𝐵𝐸 = √28  

ALTERNATIVA: C 
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